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فیفا ادعای رودیگر را رد کرد
فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( پس از بررسی شکایت 
آنتونیو رودیگر، مدافع رئال مادرید علیه آرتور کابرال، 
کاپیتان تیم پاچوکا اعلام کرد که تاکنون هیچ مدرکی 
دال بر توهین نژادپرستانه از سوی این بازیکن مکزیکی 

پیدا نشده است.
 بر اساس بیانیه منتشرشده، فیفا تمام تصاویر ثبت‌شده 
از دوربین‌های ورزشگاه، از جمله پخش زنده تلویزیونی و 
تصاویر پشت‌صحنه را بررسی کرده و در هیچ‌کدام نشانه‌ای 
از رفتار نژادپرستانه دیده نشده است. با این حال، روند 
رسیدگی به این پرونده به پایان نرسیده و امکان جمع‌آوری 
اظهارات تکمیلی از بازیکنان وجود دارد، هرچند تغییر در 

شهادت‌ها بعید به نظر می‌رسد.
آرتور کابرال در واکنش به این ماجرا پذیرفته که در جریان 
بازی درگیر لفظی با رودیگر داشته، اما تأکید کرده که 
منظورش توهین نژادی نبوده و هدفی برای تحقیر نژاد یا 
قومیت این بازیکن آلمانی نداشته است. از سوی دیگر، 
باشگاه رئال مادرید و رودیگر همچنان بر موضع خود مبنی 

بر وقوع توهین نژادپرستانه پافشاری می‌کنند.
این پرونده در شرایطی توجه رسانه‌ها را به خود جلب 
کرده که جام جهانی باشگاه‌ها تا این لحظه فضایی آرام 
و حرفه‌ای داشته و تنها مورد حاشیه‌ای آن، درگیری میان 
هواداران پاری‌سن‌ژرمن و بوتافوگو بوده است. رفتار 
کلی بازیکنان و تماشاگران، طبق گزارش‌ها تاکنون در 

چهارچوبی محترمانه و ورزشی دنبال شده است.

داستان شماره جدید یامال
لامین یامال حالا یک پدیده جهانی است و تأثیر او 
نه‌ تنها در زمین بازی، بلکه در شبکه‌های اجتماعی 
نیز مرزها را درنوردیده است. مهاجم بارسلونا در 
اینستاگرام بسیار فعال است و در آخرین استوری 

خود، هوادارانش را سردرگم کرد.
همه نشانه‌ها حاکی از آن است که این بازیکن 
در نهایت شماره 10 را که فعلاً متعلق به آنسو فاتی 
است، به تن خواهد کرد. با این حال، رسمی شدن 
خروج فاتی از بارسلونا به مقصد موناکو چند روز 
دیگر طول خواهد کشید. توافق بین باشگاه کاتالان 
و موناکو نهایی شده و این شماره نمادین به‌زودی 

بدون صاحب می‌ماند.
اینکه لامین شماره 19 را رها و شماره افسانه‌ای 10 
را بر تن کند، به نظر می‌رسد رازی آشکار است 
که احتمالاً پس از 18 ساله شدن او در 13 جولای، 
همزمان با شروع پیش‌فصل، رسمی خواهد شد.
با این حال، یامال در استوری اینستاگرام خود 
عکسی از پشت منتشر کرد که شماره 19، که در 
این فصل همراه او بوده، روی پیراهنش دیده 
می‌شود. او در کنار این عکس نوشت: »شماره 

من، داستان من«.
پیش از این، او تصویری از دیگو مارادونا با شماره 10 
بارسلونا در دوران حضورش در این تیم به اشتراک 

بود. گذاشته 
از سوی دیگر، منیر نصراوی، پدر لامین که در 
شبکه‌های اجتماعی بسیار فعال است، دیروز 
عکسی با پسرش منتشر کرد و در پستی به او تبریک 
گفت: »تو نه‌ تنها شایسته شماره 10 هستی، بلکه 

لیاقت خیلی چیزهای دیگر را هم داری.«

کمکی که دی‌یونگ به بارسا کرد
تمدید قرارداد فرانکی دی‌یونگ می‌تواند نقش مهمی 
را در جذب نیکو ویلیامز برای بارسلونا ایفا کند. خوان 
لاپورتا رئیس باشگاه بارسلونا این هفته اعلام کرد که 
روند تمدید قرارداد دی‌یونگ کاملاً در مسیر درستی 
قرار دارد. پس از ماه‌ها مذاکره، عماً توافق حاصل 
شده است و این تمدید می‌تواند مهم‌ترین تمدید 
قرارداد این باشگاه تا به امروز باشد. به نظر می‌رسد 
بارسا موفق شده ساختار قرارداد جدید را به گونه‌ای 
تنظیم کند که با تعویق برخی پرداخت‌ها، فضای 
دستمزدی ایجاد شود که می‌تواند در انتقال نیکو 

ویلیامز نقشی کلیدی ایفا کند.
این مذاکرات اصلاً آسان نبوده‌اند، چرا که دی‌یونگ 
مبلغ قابل‌ توجهی از دستمزدهای معوقه مربوط به 
این فصل را در اختیار دارد. ریشه این موضوع به 
گذشته بازمی‌گردد که پس از شیوع جهانی ویروس 
کرونا، این بازیکن قراردادش را تا سال ۲۰۲۶ تمدید 
کرد و پذیرفت که بخشی از دستمزدش به تعویق 
بیفتد تا باشگاه در بحران نقدینگی قرار نگیرد. کل 
این مبلغ برای فصل جاری در نظر گرفته شده بود 
و اطرافیان دی‌یونگ همواره از پذیرش تعویق بیشتر 

سر باز زده بودند.
وضعیت تا مرز فروپاشی پیش رفت، نمایندگان 
دی‌یونگ ماه‌ها به پیشنهاد تمدید جدید این باشگاه 
پاسخ ندادند. در این میان، خود این بازیکن وارد 
عمل شد و به بارسا اطمینان داد که مایل به ادامه 
همکاری با پروژه هانسی فلیک است. به این ترتیب، 
راهی برای توافق بر سر قرارداد جدید بدون حضور 
نمایندگان قانونی او پیدا شد. بارسا عملاً با او بر سر 
قراردادی چهار ساله تا سال ۲۰۲۹ به توافق رسیده 
است که با افزایشی جزئی در حقوق پایه قبلی 
او همراه است. هنوز مشخص نیست که ساختار 
بازپرداخت بدهی‌های معوقه به چه شکلی خواهد 
بود اما به احتمال زیاد این مبالغ طی سال‌های 
آینده به مرور پرداخت می‌شود. این موضوع می‌تواند 
تأثیر چشمگیری بر کاهش مقیاس حقوق تیم اصلی 
 داشته باشد، چرا که قرارداد دی‌یونگ برای فصل 

۲۶-۲۰۲۵ بالاترین دستمزد در کل تیم را شامل می‌شد.

خبر

رقابت‌های فوتبال زیر ۲۱ سال قهرمانی 
اروپا برای کشورهای مطرح فوتبال این 
قاره، همواره از اهمیت بالایی برخوردار 
بوده و اکثر کشورهای مطرح، به این 
مسابقات بالاتر از رقابت‌هایی چون 
المپیک و جام جهانی جوانان، به 
عنوان مهم‌ترین رقابت فوتبال پایه در 
جهان نگاه می‌کنند و به همین منظور 
در سال‌های اخیر، بهترین بازیکنان 
فوتبال اروپا معمولاً سابقه بازی در این 
رقابت‌ها را دارند. لوئیز فیگو، فابیو 
کاناوارو، آندره‌آ پیرلو، پتر چک، کلاس 
یان هونتار، خوان ماتا، تیاگو آلکانتارا، 
دنی سبایوس، فابیان روییز، آنتونی 
گوردون، کول پالمر و مارکو آسنسیو، 

تنها بخشی از ستارگان مطرح فوتبال 
اروپا هستند که با درخشش در جام 
ملت‌های زیر ۲۱ سال اروپا، نام خود 
را مطرح کرده‌اند. بیست و پنجمین 
دوره این مسابقات به میزبانی اسلواکی، 
روز شنبه به پایان رسید و شاگردان لی 
کارسلی )سرمربی‌ای که به طور موقت 
جانشین گرت ساوتگیت شده بود( در 
انگلیس که در دوره قبلی نیز به عنوان 
قهرمانی رسیده بودند، با پیروزی مقابل 
آلمان در یک جدال دراماتیک قهرمانی 
را به دست آوردند. انگلیس در این 
مسابقه با دو گل از حریف پیش افتاد اما 
آلمان به بازی برگشت و با تساوی ۲-۲، 
بازی به وقت‌های اضافه کشیده شد تا 
جاناتان رو تعویض طلایی انگلیس، با 
ضربه سر دیدنی خود حکم قهرمانی 
شیرهای جوان را امضا کند‌‌. در پایان این 
تورنمنت، به بررسی پنج بازیکن ستاره 

این رقابت‌ها می‌پردازیم.

 نیک ولتماده )آلمان(
آقای گل این مسابقات و ستاره اصلی 
آلمان، یکی از دلایل صعود ژرمن‌ها به 

فینال این مسابقات بود. 
نیک ولتماده که فصل گذشته در 
اشتوتگارت عملکرد درخشانی داشت 
و حالا در آستانه پیوستن به بایرن 
مونیخ قرار گرفته، در ۲۳ سالگی 
با شش گل و سه پاس گل موفق به 
گلزنی در تمام مسابقات جام به‌جز 
دیدار فینال شد و حالا تبدیل به 
جوان اول اصلی فوتبال آلمان شده 
است؛ او که در جریان نیمه‌نهایی 
لیگ ملت‌های اروپا مقابل پرتغال 
اولین بازی ملی خود را هم تجربه کرد، 
توسط لوتار ماتئوس به عنوان توماس 
مولر جدید فوتبال آلمان معرفی شده 
و اکنون، مذاکرات برای پیوستن او از 
 اشتوتگارت به بایرن مونیخ در جریان 

است.

 جرل کوانسا)انگلیس(
در کنار هاروی الیوت بازیکن مطرح 
لیورپول که پس از گلزنی در فینال عنوان 
بهترین بازیکن جام را از آن خود کرد، 
مدافع میانی مورد علاقه کلوپ یکی دیگر 
از ستارگان قرمزها بود که نقش مؤثری 
در قهرمانی انگلیس داشت. او که تا 
اینجا ۵۸ بازی برای لیورپول انجام داده، 
در تمام مسابقات این رقابت‌ها به طور 
کامل به میدان رفت و با آمار بالای ۹۰ 
درصد دقت پاس و بدون کارت زرد و قرمز، 
مدافع مستحکمی برای انگلیسی‌ها بود.

 
جیووانی کوئندا)پرتغال(

جوان‌ترین بازیکن این مسابقات با ۱۸ 
سال و ۱۲ روز سن که نقش مؤثری در فصل 
رؤیایی اسپورتینگ لیسبون با قهرمانی در 
لیگ و جام حذفی داشت، با وجود حذف 
زودهنگام پرتغال در مرحله یک‌چهارم 
نهایی پس از شکست مقابل هلند، از 

ستارگان کلیدی این رقابت‌ها بود و با 
سه گل و دو پاس گل در مرحله گروهی، 
اثبات کرد که چرا چلسی حاضر شده 
برای جذب او ۵۲ میلیون یورو بپردازد و 
باید شاهد ادامه ماجراجویی‌های این 
وینگر تکنیکی در فوتبال انگلیس نیز 
باشیم. به‌جز چلسی، روبن آموریم نیز 
علاقه به همکاری با شاگرد سابق خود 
در منچستریونایتد داشت اما این بازیکن، 
لندن را برای ادامه دوران فوتبال خود 

انتخاب کرد.
 

اتان وانری)انگلیس(
ستاره ۱۸ ساله انگلیس که در فصل 
گذشته به یکی از مهره‌های اصلی تیم 
آرسنال تبدیل شده بود، با وجود حضور 
در ترکیب انگلیس به عنوان بازیکن 
تعویضی و ثبت نکردن گل و پاس گل، 
نقش مهمی در زهردار شدن خط حمله 
انگلیس داشت و توانست پس از یک 

فصل موفق با آرسنال، به یک قهرمانی 
ارزشمند در رقابت‌های زیر ۲۱ سال اروپا 
نیز دست پیدا کند. او که جوان‌ترین 
بازیکن تاریخ لیگ برتر انگلیس با ۱۵ 
سال و ۱۸۱ روز در سال ۲۰۲۲ شده، در ۳۷ 
مسابقه فصل گذشته برای آرسنال ۹ بار 

موفق به گلزنی شده است.
 

یورل هاتو)هلند(
محصول جدید کارخانه بازیکن‌سازی 
آژاکس که فصل گذشته در خط دفاعی 
این تیم در ۵۰ مسابقه به میدان رفت، 
در این مسابقات نشان داد که چرا توجه 
باشگاه‌های مطرح لیورپول و آرسنال را به 
خود جلب کرده و نقشی مؤثر در خط 
دفاعی مستحکم هلند داشت. او در 
شاخص‌های تکل موفق و بازپس‌گیری 
توپ، در رده دوم مدافعین این جام قرار 
گرفت تا توانایی‌های خود را در تورنمنت 

اسلواکی نیز به اثبات برساند.

گزارش یک

انزو مارسِـــکا، سرمربی چلسی پس از 
تأخیر نزدیک به دو ساعته در دیدار 
مقابل بنفیکا در چهارچوب مرحله 
یک‌هشتم نهایی جام جهانی باشگاه‌ها، 
از شرایط برگزاری بازی‌ها در برخی 
شهرهای امریکا به‌شدت انتقاد کرد و 
تعلیق‌های مکرر مسابقات به دلیل 

شرایط جوی را »شوخی« خواند.
دیدار تیم‌های چلسی و بنفیکا که در 
ورزشگاه »بنک آو امریکا« شهر شارلوت 
برگزار شد، به دلیل وقوع طوفان، ۱۱۳ 
دقیقه متوقف شد. این ششمین باری 
بود که یک مسابقه در این تورنمنت به 
دلیل شرایط آب و هوایی متوقف می‌شد 
و سومین موردی بود که تأخیر بازی از 

یک ساعت فراتر می‌رفت.
مارسکا پس از پایان بازی که با برتری 
۴-۱ شاگردانش در وقت‌های اضافه 

همراه بود، گفت: »صادقانه بگویم، این 
دیگر فوتبال نیست. اگر باید ۷، ۸ بازی 
را به خاطر طوفان تعلیق کنید، شاید 
این مکان‌ها اصلاً مناسب برگزاری این 
تورنمنت نباشند. نمی‌گویم مشکل فقط 
از شارلوت است، اما اگر بارها و بارها 
بازی‌ها تعلیق می‌شوند، این یعنی یک 

جای کار می‌لنگد.«
او با اشاره به اینکه این اتفاقات 
بر روند بازی تأثیر منفی می‌گذارد، 
گفت: »وقتی بازی برای دو ساعت 
متوقف می‌شود، بازیکنان تمرکز خود 
را از دست می‌دهند. آنها در رختکن 
مشغول صحبت با خانواده، غذا خوردن 
یا سرگرم موبایل هستند. این دیگر آن 
بازی قبلی نیست. این فوتبال نیست.«
بازی چلسی و بنفیکا که ساعت 4 
بعدازظهر به وقت محلی آغاز شده بود، 
با پایان وقت‌های اضافه ساعت ۸:۳۸ 
شب به پایان رسید؛ یعنی ۴ ساعت و ۳۸ 
دقیقه پس از شروع اولیه. آنخل دی‌ماریا 
نیز با زدن یک پنالتی بحث‌برانگیز در 
وقت‌های تلف‌شده، بازی را برای بنفیکا 

به وقت اضافه کشاند.
مارسکا تأکید کرد که قصد تخریب این 

تورنمنت را ندارد اما خواهان بررسی 
جدی دلایل این وقفه‌های مکرر شد: 
»این یک تورنمنت بزرگ و فوق‌العاده 
است. ما خوشحالیم که به مرحله 
یک‌چهارم رسیدیم. اما شش، هفت 
تعلیق؟ در جام جهانی یا لیگ قهرمانان 
اروپا چنین چیزی را دیده‌اید؟ احتمالاً 

» . نه
او افزود: »اگر برگزاری مسابقه در این 
زمان از سال در بخش شرقی امریکا 
چنین خطراتی دارد، چرا آن را اینجا برگزار 
می‌کنند؟ این مسأله باید پیش از جام 
جهانی ۲۰۲۶ به‌طور جدی بررسی شود.«
باشگاه‌های  جهانی  جام  طول  در 
امسال، پنج مسابقه دیگر نیز به دلیل 
طوفان‌های شدید متوقف شده‌اند. 
از جمله بازی اولسان با مامِلودی در 
اورلاندو، و دیدار ردبول سالزبورگ با 

پاچوکا در سینسیناتی.
در همین حال، مقامات هواشناسی 
امریکا نیز هشدار داده‌اند که این 
نوع طوفان‌ها در ماه‌های تابستان، 
بویژه در شرق ایالات متحده، پدیده‌ای 
رایج هستند. »بن شات« از سرویس 
هواشناسی ملی امریکا گفت: »این 

شرایط جوی کاملاً معمولی است. سال 
آینده، در همین زمان، ممکن است باز 
هم با چنین وضعیتی روبه‌رو باشیم.«

از  این در حالی‌ست که تنها یکی 
شهرهایی که با تعلیق بازی روبه‌رو 
شده، یعنی ایست رادرفورد در نیوجرسی 
)ورزشگاه مت‌لایف(، میزبان جام جهانی 
۲۰۲۶ خواهد بود. سایر شهرهای دارای 
تعلیق نظیر اورلاندو، سینسیناتی، نشویل 
و شارلوت در فهرست نهایی میزبانی جام 

جهانی قرار ندارند.
چلسی در ادامه این رقابت‌ها، باید 
جمعه در فیلادلفیا به مصاف پالمیراس 
برود. در صورت پیروزی، این تیم در 
نیمه‌نهایی و احتمالاً فینال در ورزشگاه 
مت‌لایف نیوجرسی بازی خواهد کرد؛ 
همان ورزشگاهی که خود نیز یک‌بار 
با تأخیر آب‌وهوایی مواجه شده است.

 
خطر بزرگ برای جام جهانی

دیدار چلسی و بنفیکا، آخرین بازی جام 
جهانی باشگاه‌ها بود که به دلیل شرایط 
نامساعد جوی دچار تعویق شد؛ آن‌هم 
تنها پنج دقیقه مانده به پایان بازی. 
تاکنون شش مسابقه در این تورنمنت 

به دلیل طوفان و گرمای شدید متوقف 
شده‌اند؛ در برخی موارد، این تعلیق‌ها 

تا دو ساعت به طول انجامیده است.
مسأله شرایط آب‌وهوایی اکنون به 
یکی از دغدغه‌های اصلی این رقابت‌ها 
تبدیل شده، بویژه در شهرهایی مانند 
اورلاندو، سینسیناتی، نشویل و شارلوت 
که گرمای بالای ۳۸ درجه سانتی‌گراد 
و طوفان‌های ناگهانی، مسابقات را بارها 

مختل کرده‌اند.
کارشناسان هواشناسی امریکا می‌گویند 
این وضعیت در ماه‌های ژوئن و ژوئیه در 
شرق این کشور طبیعی است و احتمالاً 
مشابه همین شرایط را در جام جهانی 
۲۰۲۶ نیز شاهد خواهیم بود. سازمان 

هواشناسی ملی امریکا با همکاری فیفا، 
در حال تدوین برنامه‌هایی برای مقابله 
با این تهدیدات در یازده شهر میزبان 
جام جهانی آینده است. آنها همچنین 
قصد دارند هشدارهای هواشناسی را 
به زبان‌های مختلف برای هواداران 
بین‌المللی منتشر کنند تا آگاهی عمومی 
نسبت به تغییرات سریع و گاه خطرناک 

آب‌وهوا افزایش یابد.
در حالی که تنها یکی از شهرهایی که 
دچار تعویق بازی شده )ایست رادرفورد 
نیوجرسی( در فهرست میزبانان جام 
جهانی ۲۰۲۶ قرار دارد، نگرانی‌ها از تکرار 
این وضعیت در سال آینده همچنان 

پابرجاست.

جام جهانی باشگاه‌ها باز هم سوژه شد

توقف دو ساعته بازی، چیزی شبیه یک جوک!
سوژه

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

با نسل جدید ستارگان اروپا آشنا شویدبا نسل جدید ستارگان اروپا آشنا شوید

انگلیس، فاتح دوباره یوروی جوانانانگلیس، فاتح دوباره یوروی جوانان

مرحله یک‌هشتم نهایی جام جهانی 
باشگاه‌ها امروز و بامداد سه‌شنبه با 
برگزاری دو مسابقه حساس پیگیری 
می‌شود که در اولین مسابقه از 
ساعت ۱۹:۳۰، تیم اینتر با هدایت 
کریستین چیوو به مصاف فلومیننزه 
برزیل یکی از تیم‌های موفق مرحله 
گروهی خواهد رفت و در دومین 
مسابقه که می‌تواند جذابیت‌های 
بالایی داشته باشد، الهال کار 
سختی مقابل منچسترسیتی خواهد 

داشت.

بازگشت مصدومان نراتزوری
اینتر که با هفت امتیاز و به عنوان 
دور  در  خود  کار  به  صدرنشین 
گروهی پایان داده، به دنبال این 
است تا برای نخستین بار از ماه 
مارس در سه مسابقه متوالی طی ۹۰ 

دقیقه به برتری برسد و این رقابت‌ها 
فرصت خوبی برای عرض اندام تیم 
کریستین چیوو خواهد بود. تیمی که 
شاید بسیاری تصور کنند که کیفیت 
تیم سیمونه اینزاگی را نداشته باشد 
اما با بازگشت مقابل اوراواردز ژاپن 
در مسابقه دوم اثبات کرد که آنها، 
همچنان یکی از مدعیان جدی 
عنوان قهرمانی هستند. لائوتارو 
مارتینز که مقابل رقبای ژاپنی و 
مکزیکی اینتر گلزنی کرده، با ۱۰ گل 
در ۱۱ مسابقه بین‌المللی این فصل 
اینتر، همچنان امید اصلی آنها برای 
درخشش در این مسابقه محسوب 
می‌شود. فلومیننزه نیز پس از دو 
تساوی بدون گل مقابل دورتموند و 
ماملودی آفریقای جنوبی و پیروزی 
چهار بر دو مقابل اولسان کره 
جنوبی پا به این دیدار می‌گذارد. 

فلومیننزه که در ۹ مسابقه آخر خود 
شکست‌ناپذیر بوده، دومین تیم 
برزیلی است که در یک مسابقه 
رسمی پس از سانتوس در سال 
۱۹۶۹ به مصاف اینتر می‌رود. بازگشت 
مارکوس تورام و داویده فراتزی از بند 
مصدومیت، می‌تواند بهترین خبر 

برای کریستین چیوو باشد.

جاه‌طلبی اینزاگی پیش روی پپ
الهلال که کاپیتان و ستاره مرحله 
گروهی یعنی سالم الدوساری را تا 
پایان رقابت‌ها از دست داده، برای 
ادامه جاه‌طلبی‌های خود در این 
رقابت‌ها پس از متوقف کردن رئال 
مادرید و سالزبورگ، از ساعت ۴:۳۰ 
بامداد منچسترسیتی را پیش رو دارد 
که با ۱۳ گل زده و سه برد، بهترین تیم 
مرحله گروهی بوده است. سیمونه 

اینزاگی امیدوار است تا خط دفاع 
باتجربه متشکل از کالیدو کولیبالی، 
رنان لودی و ژائو کانسلو، عملکرد 
خوبی مقابل سیتی داشته باشند 
که در مرحله گروهی، بیش از هر 
تیم دیگری امید گل و شوت داشت. 
گواردیولا در ۱۱ مسابقه فرمت فعلی 
و قبلی جام جهانی باشگاه‌ها به 
پیروزی رسیده و تاکنون با ۳۸ گل زده 
و تنها ۴ گل خورده، شکستی را در این 

رقابت‌ها تجربه نکرده است؛ از جمله 
سه پیروزی در مرحله گروهی که آنها 
را تبدیل به تنها تیم ۹ امتیازی جام 
کرد. بازگشت رودری در کنار فرصت 
دادن به ستارگان جدید چون ریندرز، 
آیت نوری و چرکی، سیتی را در امریکا 
به یک تیم متفاوت تبدیل کرده و باید 
دید تقابل با الهلال برای گواردیولا و 
شاگردانش به چه شکل پیش خواهد 

رفت.

داغ شدن تب جام جهانی در هوای گرم امریکا 

فرصت رستگاری اینتر و سیتی
 مصدومیت بازیکن مدنظر 

رئال مادرید
ــاید بی‌سروصدا  ــپانیایی بنفیکا، شـ  آلوارو کارراس، مدافع چپ اسـ
ــن این تیم  ــن روزهایش را با پیراهـ ــور در زمین، آخریـ ــدون حضـ و بـ
ــد.  در دیدار حساس بنفیکا برابر چلسی،  ــپری کرده باشـ پرتغالی سـ
نه‌تنها فرصت بازی به او داده نشد، بلکه حتی برای گرم کردن نیز به 
کنار خط نیامد؛ تصمیمی که برای بازیکنی با سابقه فیکس بودن در 

دو بازی ابتدایی مرحله گروهی، بسیار عجیب به نظر می‌رسد.
ــت دو کارت  ــی از دریافـ ــتن محرومیت ناشـ ــر گذاشـ پس از پشت‌سـ
ــرمربی تیم،  ــت. سـ ــه ترکیب بازنگشـ ــازی اول، کارراس بـ زرد در دو بـ
ــاموئل دال را که در دیدار برابر بایرن مونیخ  برونو لاژ، ترجیح داد سـ
عملکرد قابل قبولی داشت، در ترکیب نگه دارد. لاژ در این‌باره گفت: 
»ساموئل مقابل بایرن عالی کار کرد و به همین دلیل تصمیم گرفتم 
ــاً کارراس از چرخه  ــه او در ادامه بازی بدهم.« با این انتخاب، عمـ بـ
ــد؛ بازیکنی که زمانی مهره اصلی سمت چپ دفاعی  رقابت خارج شـ
تیم بود. در صورت توافق نهایی بین بنفیکا و رئال مادرید برای انتقال 
او، ممکن است دیدار مقابل آوکلند و بوکا جونیورز آخرین یادگارهای 

او در ترکیب بنفیکا باقی بماند.
ــند،  ــور کارراس برای بنفیکا بوده باشـ ــن دیدارها آخرین حضـ اگر ایـ
ــویق و وداع، با سکوتی سنگین و  ــگاه، به‌جای تشـ پایان او با این باشـ
نیمکت‌نشینی همراه شده؛ پایانی دور از انتظار که شاید خودش هم 

پیش‌بینی نمی‌کرد.


